



CONSILIUL JUDEȚEAN GORJ
Spitalul Județean de Urgență Târgu Jiu
Str. Progresului, nr.18, Cod: 210218
Tel. 0253/210432
Fax 0253/210432
E-mail: office@spitalgorj.ro

Nr.2938 din 20.01.2022

ANUNȚ

În atenția candidaților pentru ocuparea posturilor vacante de brancardier

**Proba interviu a concursului pentru ocuparea a 5 posturi de
brancardier se va susține la Universitatea Constantin Brâncuși –
Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale – etaj 1, în data de
21.01.2022, orele 9:00.**

Accesul candidaților în elddirea de concurs este permis doar candidaților care fac dovada vaccinării împotriva virusului SARS-CoV-2 și pentru care au trecut 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare, celor care prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 72 de ore sau rezultatul negativ calificat al unui test antigen rapid pentru infecția cu virusul SARS-CoV-2 nu mai vechi de 48 de ore, efectuat de un fumizor de servicii medicale autorizat, respectiv candidaților care fac dovada că se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioare infectării cu SARS-CoV-2.

Termenele de mai sus se calculează la data susținerii probei de concurs.

La accesul candidaților în incinta Iocației în care are loc proba, se va verifica dovada că persoanele se află într-una dintre situațiile care permit participarea, descrise mai sus, pe baza unui document scris pe care îl vor avea asupra lor, în copie (certificat verde digital Covid 19 printat și/sau dovada testului negativ RT-PCR/ antigen), care se va păstra la dosarul de concurs. Candidaților care nu fac dovada că se află într-una din situațiile de mai sus, nu li se va permite accesul la probă și procedura de concurs pentru aceștia va înceta.

Pe tot parcursul concursului, candidații sunt obligați să poarte masca de protecție de tip medical cu trei pliuri sau mască de protecție FFP2.

La intrarea în sediu este obligatoriu triajul epidemiologic și dezinfectarea mâinilor.

Triajul epidemiologic nu implică înregistrarea datelor cu caracter personal și constă în măsurarea temperaturii prin termometru noncontact.

Candidații sunt rugați să se prezinte la locația stabilită pentru desfășurarea probei de evaluare a cunoștințelor, vineri, 21.01.2022, accesul în sala de concurs fiind permis până, la ora 09:00.

După această oră nu li se va mai permite accesul și vor fi declarați „neprezentat”, indiferent dacă se află sau nu în incinta instituției unde se susține proba.

Accesul candidaților în locația unde se susține proba scrisă și verificarea identității în sala de concurs se realizează prin prezentarea de către aceștia a cărții de identitate, în termen de valabilitate, în lipsa acestui document candidaților nu li se va permite accesul în sala de concurs urmând a fi declarați „neprezentat”.

**Secretarul comisiei de concurs,
ec. Ciocoiu Eugenia Marinela**

